
Демонстративный вариант промежуточной аттестации по экономике 11 класс 

 

1. Недостаточность объема имеющихся ресурсов всех видов для 

производства необходимого объема благ 

а) ограниченность 

б) безграничность 

в) альтернатива 

2. Период длительного сокращения производства, занятости и уровня цен 

а) спад 

б) депрессия 

в) оживление 

3. Частная собственность, свободная система ценообразования и 

конкуренция являются основой 

а) командной экономики 

б) рыночной экономики 

в) любой экономики 

4. Рост цены на 1% приводит к росту предложенных к продаже товаров 

тоже на 1% 

а) единичная эластичность 

б) предложение эластичное 

в) предложение не эластичное 

5. Отрезок времени, в течение которого все факторы производства 

являются переменными 

а) долгосрочный 

б) среднесрочный 

в) краткосрочный 

6. Разница между выручкой и внешними издержками образует 

а) чистую прибыль 

б) экономическую прибыль 



в) бухгалтерскую прибыль 

7. Движение вдоль кривой спроса отражает изменение величины спроса 

под влиянием  

а) неценовых факторов 

б) цен на товары 

в) цен на товары конкурентов 

8. Волнообразное движение экономики, в ходе которой она проходит 

фазы, которые сменяют одна другую и периодически повторяются 

а) экономический рост 

б) экономическое развитие 

в) экономический цикл 

9. Благосостояние общества определяется его: 

а) потребностями 

б) доходами 

в) уровнем занятости 

10. Чем ближе кривая Лоренца к абсолютному равенству тем 

а) более равномерно распределяются доходы населения 

б) ниже жизненный уровень населения 

в) быстрее будет достигнуто социальное неравенство 

11. Система, сочетающая формы предпринимательской деятельности и 

роли государства 

а) смешанная 

б) рыночная 

в) командная 



12. Количество товара, предлагаемое покупателям к продаже по 

определенной цене 

а) спрос 

б) предложение 

в) цена 

13. Спрос, характерный для товаров первой необходимости по 

относительно низкой цене 

а) эластичный 

б) неэластичный 

в) пропорционально эластичный 

14. Переменные издержки рассчитываются по следующей формуле 

а) TC=FC+VC 

б) FC=TC-MC 

в) VC=TC-FC 

15. Рыночная структура, при которой в отрасли господствует лишь одна 

фирма, и где границы фирмы и отрасли совпадают 

а) олигополия 

б) совершенная конкуренция 

в) монополия 

16. Принцип возвратности кредита базируется 

а) на необходимости своевременного возврата полученных от 

кредиторов финансовых ресурсов после использования их заемщиком 

б) на необходимости не только прямого возврата заемщиком, 

полученных кредитных ресурсов, но и оплаты права на их 

использование 

в) на необходимости возврата не в любое приемлемое для заемщика 

время, а в точно, определенный срок, зафиксированный в кредитном 

договоре 

17. Косвенные налоги, наряду, с другими, включают 

а) акцизные сборы 



б) налоги на прибыль 

в) налоги на доход от собственности 

18. Доходы бюджетной системы обеспечиваются 

а) прибылью коммерческих организаций 

б) налогами 

в) эмиссией денег 

19. Все предметы потребления и средства труда, идущие в накопление и 

расширение производства 

а) располагаемый личный доход 

б) национальный доход 

в) чистый национальный продукт 

20. На каком из ниже представленных графиков представлены постоянные, 

переменные и общие издержки 

а) б) 
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